IIITUVR AV —h

NEWHILS

ATVUA

SUS304
ENEI$E% (PVs:00& vz ¥

RoHS |l Ry b
BEm X ihG

— IR A= REE—
B SATEOEAICKY . IYIRULTEA, KERYNTETT. BB SR

B RERECE. BRLICHARICEHS X—VESIF A, BEE Eames
B VI ERUB T, Hiole I VI RREURY, 5~ VAT BUE B E A
B ERENTEEBELVRINERI VO EOTEA, HERY HTETT,

EED srovsracnsy: G
; https://www.samini.co.jp/movie/

T FUANTOV .

BERPHES NE—a1IViE

*FURS - BARICGGHERORIEBUET, ] M5X2D — 5X2=10mm)

. ; ‘ o BE M
vAR #r Fﬁf@ (jl?%) RS nES 50~99 | 100~499 | 500~999 | 1000~{&
3.750 1D TM2.5-045-10 35 32 28 25
M2.5-0.45 3.20~3.40 2.6 6.125 1.5D TM2.5-045-15 38 35 29 27
8.500 2D TM2.5-045-20 39 36 32 29
4.000 1D TM3-050-10 35 32 28 25
M3-0.5 3.80~4.35 3.1 6.625 1.5D TM3-050-15 38 35 29 27
9.250 2D TM3-050-20 39 36 32 29
3.875 1D TM4-070-10 35 32 28 25
M4-0.7 5.05~5.60 4.2 6.375 1.5D TM4-070-15 38 35 31 28
8.875 2D TM4-070-20 41 38 34 31
4.375 1D TM5-080-10 35 32 28 25
M5-0.8 6.20~6.80 5.2 7.125 1.5D TM5-080-15 38 35 31 28
9.875 2D TM5-080-20 41 38 34 31
4.250 1D TM6-100-10 35 32 28 25
Mé6-1.0 7.40~7.95 6.3 7.125 1.5D TM6-100-15 38 35 31 28
10.000 2D TM6-100-20 41 38 34 31
4.625 1D TM8-125-10 42 39 35 32
M8-1.25 9.80~10.35 8.4 7.375 1.5D TM8-125-15 44 41 37 34
10.250 2D TM8-125-20 45 42 38 35
5.000 1D TM10-150-10 48 45 41 38
M10-1.5 11.95~12.50| 10.5 8.000 1.5D TM10-150-15 50 47 43 40
11.000 2D TM10-150-20 56 53 49 47
%1 EEIINDBE . MEIERIETER RRMEER TARMIE T . #5,000f@ _EFREHSREVNELET,  HEFS0ENSERIEFET,

EREA VY —NEIVITUVR « 4 VY — NDIEEDEN
- fEREA Y — bOIERE

vy

U]

450780 77

BtFYIRY

T }Eiﬂﬁl 548 )

1% 2fA

FHUWERAFES LUHENTERIE https://www.samini.co.jp/ TCBEBWAEETET,

cIVITUVR AT —OEE

190




IIITUVR AV —h

IVITLR « 49— MERTE

*FMEIEICEEINTOLBRUBVHRIASZSR T,

XTFEEOELELE
ToTHBIET,

B LWV RV BHIAR UERTTEIR

https://www.samini.co.jp/
OFERE L UIKEBN G ETDTTHERTEL,

(m2it/A)

B TEZERTIEGICART 0]

T FUANTON .

BHEY/—

BARBRIR

BA (B
HERIE (K) (FEH 1)

(BEENTHA T 35iE]

Q‘ WER1FHOFVE

ONUIVTEOYIFyhE @IANZIEDSERCWIY OBMICHUTCEBICIEZR OA—REONBMICEMTS
B, 1V —hZ/vFIC [FE T o KFS-120R A wFL 5. BMICTESmh Ea U CEBTERESHNICKEL
MO D 2FETEBELTLRE N—ZRBUIRH 5 TE %G EBRAYFUN—ZIE>T F9. UN—ZBUKIFE

T ZDH, A—REAY S8 I ZETEDRIC TEZOEIEET, FIEZOEGSBTIERF
Y — b ORRBZE REF1RDIE LTRISA VY — N ZBE) Z5|EHUTLEE L,
EslFTNnoyvoeOvy THEELETT,

FyhEtEy LTS,

(FIDiES)

BETETHEATIBSGLEKRICA VY- NeTEDERICEEBELE T, BMICHULTERICTER
ZRS. HULDOIFTERVKSICULBH ST —hZELUNTL SV, TENBHMICHIES
eETATIEDREA[ZERICL, TRESIEHULTLIREL,

[EETHREMD75E]

(FIDIBS)

BHETETHEAT IS AR
[Z. TEZB#ICHUTEEIC
MT. A VY—MOARRICIE
ZQLUWNET, 1 VT—rD
EEBO—EXZBD ./ vFICTH
/ hhofeeEl? (AFvEWSE

——— HUFY) T, TEZPOES
OILEZBMICHUTEEIIL OH—RIHEMICERTDIE OIEDMIChhofeA/vY— %9, TEES|IFHUREIZ.
T AAYFUN—%EST EHTEFEERNICRELF MEEREULBASEIELIFS UU—E@BURHASTEHS

TEZOERSEETD, T UIN—IFBUIEEETT NnNcEFI, AP —rZEUERDET,
BzOfsET5IEEHLTL TECDOVTWBHFELL/N—
ZE0, (VU—R) ZBURBH S

Y—hZEUI>TLREEL,




J

JOULVRAVY—b

NEWHILS

EPEI%5% (PM5: 00% T34y X1

RoHS [l ®v bk
EI:IDI:I mﬂﬂ

BAIR

T FUANTOV .

ESHIR

XPHTIVIVR « A VY — N ETERDHE
FHEAR HFAIREEHRRIER
EREAR SHEHIE- -FHER-HALR -HKNIEN
MEERDET,

PEPS REBES fis A HYA4X REBES i Y4 REBES fits A HYA4X REBES i
M2.5 |2CT10-M2.5F|12,000 M6 | 2CT10-M6F {12,000 M2.5|2CT30-M2.5F|12,000 M6 | 2CT30-M6F |12,000
M3 | 2CT10-M3F [12,000 M8 | 2CT10-M8F |12,000 M3 | 2CT30-M3F [12,000 M8 | 2CT30-M8F |12,000
M4 | 2CT10-M4F |12,000 M10 |2CT10-M10F |12,000 M4 | 2CT30-M4F {12,000 M10 |2CT30-M10F |12,000
M5 | 2CT10-M5F 12,000 M5 | 2CT30-M5F 12,000
XEEENYRILDENRBZEEDDIET. X¥EEEN\YRILDENRBZEEDHIET.

BATERIRM REN T ER3IRM

BATEBARICIE1 7HEL RERTEBARICIE1 THEL

THEYVEY, THEYVEY,

MOEFEPIR> TRIFBED MOEFEPE > TRIFHZED

RTFERTI o RTFERTI o

PEPS REBES fitg A HYA4X REES fiits M Y4 REBES fitg A HYA4X REBES i
M2.5|2CT20-M2.5| 8,000 M6 | 2CT20-M6 | 8,000 M2.5|2CT40-M2.5| 8,000 M6 | 2CT40-M6 | 8,000
M3 | 2CT20-M3 | 8,000 M8 | 2CT20-mM8 | 8,000 M3 | 2CT40-M3 | 8,000 M8 | 2CT40-mM8 | 8,000
M4 | 2CT20-M4 | 8,000 M10 | 2CT20-M10 | 8,000 M4 | 2CT40-mM4 | 8,000 M10 | 2CT40-M10 | 8,000
M5 | 2CT20-M5 | 8,000 M5 | 2CT40-M5 | 8,000

= /I BUERDH. EXHRD

i [l v VT ER T, .

ﬂ

ACI-030 T-45BL (/8 &) ACI-100 T-70BL(ftE&R)
NRES iz WRES iz
ACI-030 59,800 ACI-100 69,800
HiER ACI-030 ACI-100
N | xkuwo M2~M6 M6~M16
BEY A X7 256~1/4-20 1/4-20
HAMLIEE | N-mkgf-m) 0.1~0.7(1~7) 0.5~2.0(5~20)
maeEmEEE | HI(DC30V) 720 730
(rp.m=*10% [LOW(DC20V) 480 490
= il 5 BE B REERE
SHEET-45BL 148 HRTEET-70BL 18
1 B & RS /N—3—R1.5m(5P) 145, BRI —R1.8m14 RS /N—J—R1.5m(5P) 15, BEI—R1.8m 14
NUVIRABZA UV D  BURGHIAE. (REI 2 EXiREHEASS . (REEES

192
______________________________________________________________________________________________________|



IIITUVR AV —h

NEWHILS

EDEI$i% (PM5: 005 Tz ses) ]

BERYvY Y

RoHs ll xv b
bRt poje

O/\VEIwT HSSV 1bifk 7ILSEEME
IITVR + A VP—RHEBASNZHRUDRUITICHERLEYT, B—HURTEDI v FEER, EvFREUTIH, ARDA VT — OB RIFAZTLESNTVED,
Lc

ToFUANT IV .

e ————————— 4 @>>\
P - L L
L BAL D mm

HEES HUR w E BfY Lc 2R L |[RRUR L1 |®@R od | AE K | AR K| & ¥ |@8Hcwsoewy
CT-HT-M2.5 | M2.5X0.45 1b |5P(#2) 1.5P#3) 46 11 4 3.2 6 8 4,000
CT-HT-M3 M3X%0.5 1b |5P(#2) 1.5P(#3) 52 13 4 3.2 6 3 3,000
CT-HT-M4 M4x0.7 1b |5P(#2) 1.5P(#3) 60 16 5.5 45 7 3 3,000
CT-HT-M5 M5x0.8 1b |SP(#2) 1.5P(#3) 62 19 6 4.5 7 3 3,000
CT-HT-M6 M6X%1.0 1b [SP(#2) 1.5P(#3) 70 22 6.2 5 8 4 3,000
CT-HT-M8 M8x%1.25 1b |SP(#2) 1.5P(#3) 75 24 7 5.5 8 4 4,000
CT-HT-M10 M10X%1.5 1b |5P#2) 1.5P(#3) 82 29 8.5 6.5 9 4 4,500

OF—N—YAZXN\NVEI YT HSSV 1b#+0.03 7 L= FEHEMHE
RULTHICREBZTIBEICERALET. /\YRI v T EERH0.03AETLMESNTVET, H5HNUHEREMUEY 0% RIAATTERAK TV 2 : mm

REES FOR B E Bft Lc 2R L |[RUR U |#&E od| AIE K | AR LK | & # |6 Hwsoesy
CT-OHT-M2.5| M2.5X0.45 |+0.03 |5P(#2) 1.5P(#3) 46 11 4 3.2 6 3 4,000
CT-OHT-M3 M3x0.5 |+0.03 |5P(#2) 1.5P#3) 52 13 4 3.2 6 3 3,000
CT-OHT-M4 M4x0.7 |+0.03 |5P(#2) 1.5P#3) 60 16 5.5 4.5 7 3 3,000
CT-OHT-M5 M5x0.8 |+0.03 |5P(#2) 1.5P(#3) 62 19 6 4.5 7 3 3,000
CT-OHT-M6 M6x1.0 |+0.03 |5P(#2) 1.5P(#3) 70 22 6.2 5 8 4 3,000
CT-OHT-M8 | M8X1.25 |+0.03|5P(#2) 1.5P(#3) 75 24 7 55 8 4 4,000
CT-OHT-M10| M10X1.5 |+0.03 |5P(#2) 1.5P(#3) 82 29 8.5 6.5 9 4 4,500

XN\YRG YL F—N—T A XIvFFH2 43D YN TORTEBRIE T R TORTEIFLTHIFE Ao

O ANASIVT W T HSSV 168 7L =FEMHE

IEWRTIVIVR « AP = P BAETNBZHRUDRUILITICHERALEF T, R/ SIVBICK UMD TIROACHEHENET .
Lc

e Tt &
L1 Lk
L

BAQT : mm

HRBES HORE w E Bft Lc 2R L |RQUR L |#@R ¢od| AE K | AR LK B ¥ i
CT-SP-M2.5 | M2.5x0.45 1b 2.5P 46 11 4 3.2 6 g 3,000
CT-SP-M3 M3X0.5 1b 2.5P 52 13 4 3.2 6 3 2,000
CT-SP-M4 M4x0.7 1b 2.5P 60 16 5.5 4.5 7 3 2,000
CT-SP-M5 M5X0.8 1b 2.5P 62 19 6 4.5 7 3 2,000
CT-SP-M6 M6X%1.0 1b 2.5P 70 22 6.2 5 8 4 2,000
CT-SP-M8 M8X%1.25 1b 2.5P 75 24 7 5.5 8 4 3,000
CT-SP-M10 | M10X1.5 1b 2.5P 82 29 8.5 6.5 9 4 3,500

EAAE  1EARVILTEMIC N VESIF TSV GEARUILERR, IV T VR AT —MGRDFKRECEIEE 0,
2. ZATD o BARE (FHEA S RZELBUE T i T REI TIT o TLRE W6 ¥ UL 32T hitps://www.samini.co.jp/

OF—N=HAZXZINASILT v HSSV 1b#k+0.03 7L< EEMA
HEORTIVIUVR « A V=D EBATNZHRUDRUIITITFEARALET . AINASILBICKUTIHDTROMNCHESINET .
FIANASII v T EERH0.03KELESNTVE T, QUL TERICREWEZTIBEICERALET, H5H UHREVEY OZRBAATITHERLEE L, 847 mm

REES FUR B E Bff Lc 2R L |[BUR L1 | @R od| BB K | BR K| & # fiits M
CT-OSP-M2.5| M2.5X0.45 |+0.03 2.5P 46 11 4 3.2 6 3 3,000
CT-OSP-M3 M3x0.5 |+0.03 2.5P 52 13 4 3.2 6 3 2,000
CT-OSP-M4 M4x0.7 |+0.03 2.5P 60 16 5.5 4.5 7 3 2,000
CT-OSP-M5 M5x0.8 |+0.03 2.5P 62 19 6 4.5 7 3 2,000
CT-OSP-M6 Méx1.0 |+0.03 2.5P 70 22 6.2 5 8 4 2,000
CT-OSP-M8 | M8x1.25 |+0.03 2.5P 75 24 7 5.5 8 4 3,000
CT-OSP-M10| M10X1.5 |+0.03 2.5P 82 29 8.5 6.5 9 4 3,500

BAAE  1EARVILTEMIC N VESIF TRV SEARUILEF, IV T VR A VT —MROFKRECEIEE 0,
2. EE) AT S0 BAREIW FIBAZSRERUFE T M REI TIT > TR W6 FFULIFIRATER https://www.samini.co.jp/
RNAEEL TAKEE TS

RAFUVTRYNES .
EEL DD >THREH Y WWW.Sprin



